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Garpma lslemi-3
Kat Problemleri-1
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Asagidaki toplama islemlerini garpma islemi olarak yaziniz.

5'in 3 kati kag eder?

5'in 3 katinin 15 fazlasi kag
eder?

4'lin 8 katinin 15 eksigi kag
eder?

4'lin 8 kati ile 3'in 5
katinin foplami kag eder?

5in 5 kat1 15'den kag
fazladir?

7'nin 4 kati kag eder?

7'nin 4 katinin 35 fazlasi
kag eder?

5'in 7 katinin 12 eksigi kag
eder?

3'lin 7 kati ile 4'in 5
katinin toplami kag eder?

4'(in 7 kat1 20'den kag
eksiktir?

8'in 5 kat1 kag eder?

8'in 5 katinin 60 fazlasi
kag eder?

3'lin 6 katinin 18 eksigi kag
eder?

5'in 8 kat ile 4'lin 8 katinin
toplami kag eder?

5'in 6 kati 40'dan ne kadar
azdir?

TE

— ) |
I ecaiaga Rabal


http://www.mustafakabul.com
http://www.mustafakabul.com
http://www.mustafakabul.com
http://www.mustafakabul.com
http://www.mustafakabul.com
http://www.mustafakabul.com
http://www.mustafakabul.com
http://www.mustafakabul.com
http://www.mustafakabul.com
http://www.mustafakabul.com
http://www.mustafakabul.com
http://www.mustafakabul.com
http://www.mustafakabul.com
http://www.mustafakabul.com
http://www.mustafakabul.com
http://www.mustafakabul.com
http://www.mustafakabul.com
http://www.mustafakabul.com
http://www.mustafakabul.com
http://www.mustafakabul.com
http://www.mustafakabul.com
http://www.mustafakabul.com
http://www.mustafakabul.com

3. Sinf
Matematik

Garpma lslemi-3
Kat Problemleri-1

J ez )

Ali 7 yasindadir. Babasi ise Ali'nin yasinin
7 katindan 4 fazladir? Babasi kag

yasindadir?

Bizim okul 4 katlidir. Her katta 6 tane
sinif vardir. Okulumuzda kag tane sinif
vardir?
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Bir tarlada 7 tane limon, limonlarin 3 kati
portakal agaci vardir. Tarladaki agaglarin
toplam sayisi kagtir?
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Ahmet'in babasi Murat'in yaginin 5 katidir.
Murat 8 yasinda olduguna gore babasi
Murat'tan kag yas buyiktir?
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Metin'in 5 misketi, Arda'nin misketiise

Metin'in misketinin 7 katindan 3 fazladir.
Ikisinin toplam kag misketi vardir?
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Kantinci Mustafa Bey bugiin 5 tane simit,

simitlerin 4 kat1 kadar tost satmistir.
Toplam kag tane simit ve tost satmistir?

5'in 6 katindan 4'lin 5 katini gikarirsak

fark kag olur?
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Bir otobiiste 8 erkek yolcu, erkeklerin 3

kati kadar kadin yolcu vardir. Otobiiste
kag yolcu vardir?
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